## **AGROQUALITÀ**

## Adesione al sistema dei controlli Confezionatori

DOP "La Bella della Daunia"

MDC5 Bella

Rev. 02 del 23/02/09

(ai sensi dell'Art. 10 del Reg. CE 510/06 e dall'Art. 14 della legge 526/99)

tuata i	da	(Ragione Sociale)					
	n	Comune					
.uata 1	(Indirizzo	0)		Comune _			
Tel	n° Fax	numero di iscr	izione alla CCIA	AA			
nome	di (Cognome e Nome)	C	odice fiscale _				
	(0.8.0)	CHIEDE					
essere	iscritto nell'Elenco Confezionatori ai fini della I	produzione della DOP "	La Bella della D	aunia "			
,		DICHIARA					
	di operare in conformità alle prescrizioni previst ";	e dal Disciplinare di Pr	oduzione della D	OOP"La B	sella della	a Daunia	
		re a conoscenza e di accettare il Dispositivo per il Controllo di conformità della DOP "La Bella della Daunia rovato dal Ministero delle politiche agricole alimentari e forestali;					
	di essere a conoscenza e di accettare il Tariffa Bella della Daunia " (Rev) approvato dal Mi					etta "La	
	di essere a conoscenza e di accettare il Regolamo STG (Rev del);	sere a conoscenza e di accettare il Regolamento per il rilascio dell'attestazione di conformità delle DOP,IGP e (Rev del);					
	di essere in possesso di tutte le autorizzazioni sar	-	-				
]		orizzare AGROQUALITÀ ad effettuare i controlli di conformità, presso le strutture per cui è stata richiesta zione al sistema dei controlli, con la frequenza e le modalità previste dal Dispositivo per il Controllo di rmità della DOP "La Bella della Daunia";					
	di assumersi le responsabilità derivanti da eve controllo;	umersi le responsabilità derivanti da eventuali proprie inadempienze al Disciplinare e al Dispositivo di dilo;					
		orizzare AGROQUALITÀ all'impiego, per gli scopi connessi con l'esercizio del sistema dei controlli della dei dati dell'azienda da Voi forniti (autorizzazione ai sensi della legge 196/2003);					
1	di autorizzare Agroqualità alla diffusione dei di natura finalizzato a promuovere la conoscenza certificazione e di diffondere informazioni circa il raggiungimento degli scopi statutari   si  No	a della DOP "La Bell la DOP tra i soggetti co	a della Daunia on i quali l'Ente i	" e l'atti	vità dell	'Ente di	
		Dati Struttura					
	Sito Produttivo	Superficie mq <sup>2</sup>	Impianti di		Contenitori di		
			N. identificativo	nento kg/ora	stoce N°	aggio kg	
			idelitificativo				

L'adesione al sistema dei controlli deve essere compilata in tutte le sue parti e consegnata ad Agroqualità Piazza G. Marconi 25, 00144 ROMA

MDC5 Bella Rev 01.doc Pag. 1 di 1